Vista da "A"

@290mm

N S

SGl|€e13] 10086 (9

Vista "B"
Flangia "57F"

Sticky metal label
Cod.417704

Targhetta metallica adesiva

2 Rondelle piane
2 Plain washers

@8 x 316

Allen screw M5x6

303430802
dB-killer \
Cod.303430801
| o
| [Dado M5/ Nut M5 |
2,
? 2,
Vite a brugola M5x6 >

.Staffa-corpo in Inox
.Guaina nera in gomma |

.Stainless steel band
.Black rubber sheath |

C0d.303439501

Vite a brugola S
Allen screw
M8 x 35 /

Carbon fiber

Distanziale in Alluminio
4 Aluminium spacer

Je.20 i.8,5 h.18

.2 Short rubber tubes

.2 Molle CORTE a trazione
.2 Short extension springs

.2 Tubetti CORTI in gomma siliconica

2 Viti T.B.E.l. M5x12
2 Roundheaded screws M5x12

2 Rondelle piane @5x315
2 Plain washers D5x215

4 Rondelle in Grafite @5x@14
4 Graphite washers 95x214

Carter paracalore in Carbonio
Carbon-fiber heat-shield

C0d.083876001

Art.3251

TELAIO DELLA MOTO

/ BIKE'S FRAME

Vite a brugola
Allen screw
M8 x 16

/‘\ STRISCIA ADESIVA IN TEFLON
- DA APPLICARE ALLA SUPERFICIE

INTERNA DELLA FIANCHETTA DX -

TELAIO DELLA MOTO

BIKE'S FRAME

Collettore posteriore in Inox
Stainless steel rear manifold
n.986 Cod.303251202

Collettore anteriore in Inox
Stainless steel front manifold

n.985 Cod.303251201

2 Piastine di fissaggio M5
2 Fastening clips M5

Impianto completo LeoVince "GP Corsa" - Carbonio - RACING per

KAWASAKI KSR 110



